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Na Zrinskom trgu otvorena izložba „Terrapija
4.0“
Hrvoje Ružić

Danas, 22. travnja, na Dan planeta Zemlje, središnji koprivnički Zrinski trg postao je galerija
na otvorenom. U sklopu Festivala znanosti i uz podršku Grada Koprivnice, službeno je
otvorena izložba Terrapija 4.0, na kojoj su proglašeni najbolji radovi studenata medijskog
dizajna Sveučilišta Sjever. Podršku svojim dolaskom, ovom svojevrsnom projektu, dala je i
zamjenica gradonačelnika Ksenija Ostriž, […]
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Danas, 22. travnja, na Dan planeta Zemlje, središnji koprivnički Zrinski trg postao je galerija na
otvorenom. U sklopu Festivala znanosti i uz podršku Grada Koprivnice, službeno je otvorena
izložba Terrapija 4.0, na kojoj su proglašeni najbolji radovi studenata medijskog dizajna
Sveučilišta Sjever.

Podršku svojim dolaskom, ovom svojevrsnom projektu, dala je i zamjenica gradonačelnika Ksenija
Ostriž, dok su s druge strane, Sveučilišta Sjever, bili prorektor Mario Tomiša i profesor Luka
Borčić.

Fokus ovogodišnjeg izdanja su toplinski valovi – klimatska ugroza koju često podcjenjujemo,
doživljavajući je tek kao „ljetnu sparinu“, dok ona zapravo predstavlja ozbiljan sistemski rizik za
zdravlje, ekonomiju i ekosustave.

Pod mentorstvom Odjela za umjetničke studije, studenti su kroz zadatak „Heatwaves“ vizualno
oblikovali nevidljive prijetnje. Cilj je bio jasan: transformirati percepciju javnosti i potaknuti na
djelovanje. Izloženo je 10 najboljih radova prema odabiru stručnog žirija.

Projekt se realizira u snažnom partnerstvu s organizacijama kao što su Terra Hub Croatia,
agencija 404, HURA te uz podršku Zaklade Friedrich Ebert.

Nakon što građani Koprivnice obiđu radove na Zrinskom trgu, projekt seli na obalu. Cjelokupni
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presjek četverogodišnjeg rada Terrapije bit će predstavljen u svibnju na prestižnim Danima
komunikacija u Rovinju, čime se kvaliteta rada studenata Sveučilišta Sjever potvrđuje na
nacionalnoj razini.
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